

ADDENDUM #1
RFP 20-08-362
Service Uniforms

October 5th., 2020

TO: All Interested Parties

RE: Addendum #1

All vendors are to accept the information contained herein as the official response of IPTC.

TO ALL BIDDERS OF RECORD AND TO WHOM IT MAY CONCERN:

This Addendum is being issued prior to the due date for receiving proposals.

This Addendum forms a part of the Contract Documents and modifies the original Request for Proposal as noted below and shall be incorporated into the RFP Documents. All other provisions of the RFP released September 9th., 2020 with the exception of changes below, shall remain unchanged.

This Addendum is issued in accordance with the provisions of Procurement Instructions of the Request for Proposal document. All Proposals shall be based upon work as modified by this Addendum.

This addendum addresses written questions received before the due date and time, concerning RFP 20-08-362 Service Uniforms.

Acknowledged receipt of this Addendum on the Acknowledgement of Addenda Form is required. Failure to do so may result in disqualification of the Bidder.

1) How many drop points?

IndyGo Response: 2 Men/Women Locker rooms

2) What logo was needed for the uniform?

IndyGo Response: The blue logo on the IndyGo website.



3) Are you affiliated with the City of Indianapolis?

IndyGo Response: No.

4) How long have you been with your current supplier?

IndyGo Response: 5 years.

5) As the incumbent supplier will we be required to replace all garments in service with new or just upgrade what is needed should we win the RFP?

Indy Response: They will need to be new.

**INDIANAPOLIS PUBLIC TRANSPORTATION CORPORATION
ACKNOWLEDGMENT OF ADDENDA**
(Must be returned with Submittal)

**RFI 20-08-359
Bus Rapid Transit (BRT) Electrical Bus**

The undersigned acknowledges receipt of the following amendment(s) to the Bid and supporting documentation.

ADDENDUM NUMBER _____ DATED: _____

ADDENDUM NUMBER _____ DATED: _____

ADDENDUM NUMBER _____ DATED: _____

ADDENDUM NUMBER _____ DATED: _____

ADDENDUM NUMBER _____ DATED: _____

ADDENDUM NUMBER _____ DATED: _____

Note: Failure to acknowledge receipt of all addenda that may have been issued may cause the Proposal offer to be considered non-responsive to the solicitation. No further consideration will be given to non-responsive offers. Acknowledged receipt of each addendum must be clearly established and included with the bid response.

(Proposing Company Name)

(Street Address)

(City, State, and Zip Code)

Signature of Authorized Company Official

Date